2¢m¢e ENCHERE DU REPONDANT APRES UN BICOLORE CHER DE

L’OUVREUR
SOLUTION DES EXERCICES
Vous étes en Sud
D Sud | Ouest | Nord Est
ARVO3 Votre jeu n’est pas assez fort pour un
v 1 ¢ | Passe soutien positif et forcing a 3 4.
*V864 1 & [Passe| 2% |Passe Le 2 SA ‘modérateur .permettra de
2 SA rester au palier de sécurité en passant
&V 1085 par le retour de Nord a 3 4.
2) Sud | Ouest | Nord Est Méme principe : un soutien a 3 ¥
eD10742 montrerait des ambitions. Un saut a 4 ¥
YROSS5 1 & | Passe garantirait la réussite de la manche.
1 & [Passe| 2% |Passe Sur 2 SA Nord est censé revenir a 3 .
463 2 SA Vous corrigerez en 3 ¥ non forcing.
SV5
3) Sud | Ouest| Nord | Est Vos 11 points associés aux 18/22
eRDIO3 points HL de I’ouvreur vous garantissent
la manche. L’absence de fit interdit
v53 ¢ | Passe d’explorer le chelem. Tous vos points
¢V5 l& |Passe| 29 |Passe dans les noires militent pour les Sans
SAVI092 3 SA Atout.
4) Sud | Ouest| Nord | Est L’ouvreur est bicolore %/¢ de fort a
&#AR43 tres fort. Vos compléments dans ses deux
couleurs et principalement a I’atout, plus
v32 1 & | Passe le grand mariage a Pique font un chelem
¢D103 l& |Passe| 24 |Passe trés probable. Le saut ¢ 4 % garantit un
&RDO95 4 & fit solide.
3) Sud |Ouest| Nord | Est
573 Quand vous n’avez pas de meilleure
YDVOS87 1# |Passe Zr’monce, répétez /vot‘re majeure 5.
annonce est impérative et vous pourrez
¢R63 1v |Passe| 24 |Passe introduire un petit « son » de Tréfle au
&»D62 29 3°me tour.,
6) Sud |Ouest| Nord | Est
MA62 Bien que vous possédiez 12 points H,
YARS52 1 # | Passe co’nt.er.ltez-vous eif 20, f?rcmg. ’Vous
n’utiliserez la 4°™ couleur a 2 # qu’avec
¢Vo2 1v |Passe| 24 |Passe 5 trés mauvais Ceurs, ou 4 Caeurs
&»105 29 seulement.
N Sud |Ouest| Nord | Est
M@AVIO32 Vous avez 11 points HDL qui, associés
YD1086 1 # | Passe a ceux de Nord, vous garantissent une
manche sans espoir réel de chelem. Le
¢VI1I03 411 : Passe | 2 ¥ | Passe saut a 4 Y est, peu ou prou, une
%) conclusion.
8) Sud | Ouest| Nord | Est Cette fois, avec 16 points HDL, il y a
ADVO3 du chelem dans Uair. Le soutien simple a
YRVO3 1 | Passe 3 ¥ constitue le {mmt de départ des
annonces de développement. Nord
¢6 l& |Passe| 29 |Passe avisera pour explorer le chelem.
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DEVELOPPEMENTS - SOLUTION DES EXERCICES

9 Sud | Ouest | Nord | Est

aD10632 Le soutien simple de 'une ou ’autre
des couleurs de ’inversée est positif et

VA3 ¢ | Passe impératif. Nord saura vous dire s’il a ou

¢RVO l& Passe| 2¥ |Passe non un complément de 3 cartes ou plus a

D103 3¢ Pique.

10) Sud | Ouest| Nord | Est Certes, 2 # serait forcing ; ce n’est pas

MADVIO83 une raison pour ne pas en dire 3...afin
de montrer un jeu plus fort, une couleur

YRO 1 & | Passe plus longue et plus solide. Il serait triste

¢A52 l& |Passe| 29 |Passe de ne pas déclarer au moins le petit

&DO 34 chelem.

D Sud | Ouest | Nord | Est

MOADA4 A partir de 20 points vous n’étes plus
obligé d’obéir au coup de frein.

YARG4 1 & | Passe| 14 | Passe Ce soutien a 3 & indique 3 atouts et la

43 29 |Passe| 2SA |Passe courte a Carreau. On peut jouer avec 7

SRDVIOS5 34 atouts.

12) Sud | Ouest| Nord | Est

D3 Avec le beau 6 / 5, il est vital de
répéter les Coeurs pour ne pas manquer

YADI1097 1¢ |Passe| 14 |Passe un éventuel fit 5 / 3 ou pour juger

¢AR9865 2v |Passe | 2SA | Passe d’atteindre ou non 5 4.
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